

Компания IBM объявила о планах инвестировать \$150 миллиардов в экономику США в течение следующих пяти лет. Эта сумма будет направлена на исследования и разработки, в том числе более \$30 миллиардов на улучшение мейнфреймов и квантовых компьютеров.

В IBM заявили, что цель этих инвестиций — поддержка американской экономики и укрепление лидерства страны в области вычислительных технологий. Вложения в научные разработки будут направлены на создание новых продуктов и улучшение существующих технологий.

Сообщается, что за последние пять лет IBM потратила около \$33,6 миллиардов на научные исследования по всему миру, а ее операционные расходы составили \$141,8 миллиардов. Основная часть мейнфреймов компании производится в штате Нью-Йорк, где недавно был представлен новый сервер. Некоторые данные компаний будут храниться на их собственных серверах, а не в облаке.

Компания также продолжит проектирование, создание и сборку квантовых компьютеров в США.